Mpoaaxka

3-K.KBapTUpa, 58.9 M2, 5/5 3T.

FaBpunnioB-AMm,

ApocnaBckaga o6n, r FaBpunos-AMm, yn Kupoea, g 10

¢ py6. 2100 000




NMponarka 3 K KB Ha 5 aTa)ke 5 aTa)KHOro

KUpHMYHOro gomMa Ha yn. Kuposa, 4. 10
KBapTmpa B XOPOLLEM >XUNTOM COCTOAHUMN.
YcTaHoBMNEeHbl OKHa NBX, nogyXmna 3acTteks1eHa,
HOBaga BXOOHAaa OBEpPb.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
XXunnaqa nnowanb: 40 M2
STax: 5
Twn caHy3na: PasgenbHbin

CocToaHMe obbekTa: Xopoluee
TN goMa: KUPMUYHbIN
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SIS

Ob6ulaga nnouwladb: 58.9 M2
Mnowanb KyxHu: 8 M2
SOTaxkewn B gome: 5

Trn 6ankoHa: NoaAXus

BuO 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
TUM cOenku: npamasa




